

Ustvarjalnost mladih je neusahljiva

Objavljamo enega od literarnih prispevkov, ki je zbudil pozornost na IX. SREČANJU Z DOMIŠLJJO, ki ga je Zveza kulturnih organizacij skupaj z Glasbeno šolo letos priredila v osnovni šoli Velike Lašče, v spomin na 150. letnico rojstva pisatelja Josipa Stritarja, avtorja Dunajskih sonetov. Na prireditvi, za katero sta razstavo glasil postavili Dragica Kregelj in Eta Durjava, so poleg nastopajočih številnih glasbenikov in mladih literatov, ki jih je na anonimnem natečaju izbrala žirija za nastop (Sonja Klabus in Marija Golob) sodelovali še mlada pesnica iz KUD Želimlje Marija Apovnik, bivša učenka šole Primoža Trubarja in številni ugledni družbenopolitični delavci, ki so prišli na prireditev kot gostje ali pa so na njej sodelovali: Janez Vrhunc, predsednik Sveta za kulturo pri OK SZDL, ki je prispeval prizadete uvodne besede o grozi krize vrednot na zemeljski krogli, v kateri se duši živa

ustvarjalnost mladih, ki za rast in razvoj potrebuje etiko in ljubezen, pesnica Marija Gorše, ki je živo spregovorila o današnjem odmevu in pomenu pisatelja Stritarja, pesniki Boris A. Novak, Jože Snoj in Niko Grafenauer, ki so pred svojim nastopom, ki je razveselil poslušalce, pozorno spremljali prireditev in jo dobro ocenili, le da so svetovali mladim več osebnega odnosa pri literarnem oblikovanju; predsednik ZPM Franci Zalar, ki je knjižne nagrade razdelil najbolj prizadevnim pionirskim odredom in predsednik ZKO Franci Malovrh, ki je razdelil priznanja sodelujočim šolskim kulturnim društvom, ki so prejela tudi priložnostno brošuro z objavljenimi prispevki. Prireditve, za katero so tehnične priprave zapeljali članom KUD Primož Trubar, je oblikovala igralka Jasna Škrinjar. IX. SREČANJE Z DOMIŠLJJO je snemala tudi televizija.

Pišem knjigo

Pišem. Saj vsakdo piše. Vsi pišemo in o tem niti preveč ne razmišljamo. Vsak piše na svoj način in o svojih stvareh. Nekdo si zapisuje dohodke, drugi koliko je oddal. Mnogi si zapisujejo pomembne datume. Vsakdo živi svoje življenje in s tem piše knjigo o svojem življenju.

Če prelistam knjigo svojega življenja, potem od časa do časa ugotovim, da se dejanja knjige mojega življenja ponavljajo. Ponedeljek, torek, sredo, četrtek, petek – šola, pouk, učne ure, ki si sledijo in so druga drugi enake.

Sobota – pospravljanje. Vseposod prah, po kotih pajčevine, vedra umazane vode.

Nedelja – čisto brezvezen dan. Veš, da je jutri že pouk in potem morda že stotič pregledaš svoje zvezke in učbenike, da vsaj približno lahko pričakuješ, kaj se bo dogajalo.

In potem spet pet dni pouka, kar se ponavlja iz tedna v teden vse do počitnic. Jeseni, ki dozori sadje, ko se obarva

gozd, pa spet ista pesem – pouk. Tako bo vse do tiste jeseni, ko bomo šolanje zaključili. Mnogi se bodo potem zaposlili, si ustvarili družine. Na svoji življenjski poti se bodo srečevali z istimi problemi kot so se njihovi starši in starši njihovih staršev. Spoznali bodo, kako težko je vzgajati in se morda spominjali, kako težko je biti vzgajan. Dokler se bodo pripravili, se ne bodo zavedali, kako se otroci osamosvajajo, kako postajajo odrasli in kako se starajo. Nenadoma bodo ostali sami. Nihče več jih ne bo obiskal, nihče več ne bo vedel zanje do tistega dne, ko bodo neopaženi zapustili ta svet. Takrat pa se bodo zbrali še zadnji sorodniki, da si razdelijo njihovo imetje. Potem se jih ne bo nihče več spomnil. Kljub temu, da so s svojim življenjem napisali knjigo, se bo njena zadnja stran zaprla z njihovo smrtjo. In nikoli več ne bo nihče odprl te knjige.

ZUPAN KLAVDIJA
8. RAZRED

Šolska razstava ob 400-letnici Trubarjeve smrti

Naša knjižničarka Monika Vodeb nas je s pripovedovanjem popeljala z mislimi več kot 400 let nazaj. Takrat so drugod po svetu že imeli svoje umetnike, mi pa nismo imeli niti svoje knjige. Leta 1550-51 pa je Primož Trubar, protestantski duhovnik napisal Abeecednik in Katekizem. Ti dve knjigi so natisnili v Nemčiji pod imenom Rodoljub Ilirski. Ogleдали smo si njegove fotografije,

knjige in prebrali nekaj zgodb iz njegovega življenja, ki so jih napisali učenci višjih razredov. Razstavo popestrujejo likovna dela naših učencev.

Priporočamo, da bi si razstavo ogledali tudi drugi, saj je zelo poučna.

Novinarski krožek
OŠ Vrhovci



»Papirnati« uspeh horjulskih šolarjev

V jesenski zbiralni akciji starega papirja so se izkazali tudi učenci osnovne šole I. bataljona Dolomitskega odreda iz Horjula, ki so zbrali skoraj 3000 kg papirja. V tem času, ko marsikateri časopis roma v peč, je to res lep podvig učencev iz Horjula.

FRANCE BRUS



»Beseda naših borcev« v prenovljeni knjižnici

Novi trgovsko poslovni center ob Dolenjski cesti je za naše občane na tem območju prinesel poleg nove pošte, banke in trgovine še nekaj novega, čeprav posredno. Stara pošta se je namreč preselila, njen prostor pa je dobila podružnična knjižnica knjižnice Prežihov Voranc na Dolenjski cesti 19. Prej že precej utesnjena knjižnica je pridobila še okrog 45 kvadratnih metrov prostora, zdaj je velika, svetla, na novo urejena in ta trenutek lepša od matične knjižnice na Vrhovnikovi ulici, ki že toliko let čaka na rešitev svojih prostorskih problemov. Knjižnica na Dolenjski 19 ima zdaj okrog 130 kvadratnih metrov prostora. Obnovitvena dela je prevzelo trnovsko obrtno gradbeno podjetje. Knjižnica je bila zaradi del zaprta skoraj pol leta. Ob slovesni otvoritvi obnovljene knjižnice je bila odprta tudi priložnostna razstava Beseda naših borcev, ki je bila postavljena na pobudo naše Zveze kulturnih organizacij.

Na otvoritvi razstave BESEDA NAŠIH BORCEV so prisotni z velikim zanimanjem prisluhnili besedam pisatelja in borca Tomšičeve brigade tovariša Francija Strleta, ki je med drugim rekel: »Našo osvobodilno borbo skušam prikazati kot je v resnici potekala, z vsemi oblikami in slabostmi. Borci, ki so bili naša družbena elita, niso bili brez napak. Ustvariti moramo pogoje, da bodo o vseh stvareh govorili kritično, ker nam samo to zagotavlja napredek.« Breda Bajuk se je pisatelju v imenu knjižničarjev zahvalila za monografijo Tomšičeve brigade, ki jo je odbor Tomšičeve brigade s posvetilom podaril knjiž-

nici. Razstava »Beseda naših borcev« doživlja pri krajanah zelo lep odziv. ZKO je skupaj z vodstvom šole Oskar Kovačič organiziral skupinske ogledne prenovljene knjižnice z vabilom krajanom, da se včlanijo, hkrati, ko opozarja tudi na predloge za dopolnitev razstave književnih del občanov, ki so pisali ali pišejo o NOB.

OBVESTILO

Vse prijatelje čistega okolja in zdravega življenja vabimo na

V. REDNO LETNO SKUPŠČINO DRUŠTVA NEKADILCEV LJUBLJANA VIČ RUDNIK

ki bo v četrtek 17. aprila 1986 ob 18. uri v sejni sobi društva Partizan Vič, Tržaška 76, I. nadstropje, vhod z dvorišča.

V razmišljanje vam priporočamo besede velikega književnika J. W. Goetheja:

»Kajenje je izraz nevljudnosti in netovarištva, kadilci onesnažujejo zrak, dušijo sebe in druge!«

ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK TRG MDB 14, tel. 213-988 DRAGI STARŠI

Leto je naokoli in bližajo se šolske počitnice, katere so otrokom še kako potrebne, da se odpočijejo in naberejo novih moči da bodo lahko jeseni zopet sedli v šolske klopi.

Priporočamo vam, da prijavit svojega otroka na obmorsko letovanje v našem otroškem letovišču PACUG pri Portorožu.

Cena 10 dnevnega letovanja je 14.500 din in 1.500 din prevoz.

V ceno je vključeno pet obrokov, za kar skrbi kuharski kader, nad njihovim zdravjem bedita zdravnik in medicinska sestra, v vodi pa jim pomagata plavalna učitelja.

Letovanje bo potekalo po naslednjih imenah:

1. izmena od torika 1. 7. do petka 11. 7.
2. izmena od petka 11. 7. do ponedeljka 21. 7.
3. izmena od ponedeljka 21. 7. do četrтка 31. 7.
4. izmena od četrтка 31. 7. do nedelje 10. 8.
5. izmena od nedelje 10. 8. do srede 20. 8.

Če se boste odločili prijavit svojega otroka na letovanje se obrnite na tovarišico v osnovni šoli, ki se ukvarja z letovanji ali direktno na našo zvezo. Informacije dobite tudi po telefonu 213-988.

Priporočamo, da otroka prijavit čimprej, ker bodo izmene hitro polne.

ŠOLARJI! Postaja milice Vič ob 13. maju, dnevu varnosti objavlja razpis za najboljše likovno delo

Viška postaja milice se je tudi letos odločila, da razpiše za vse šolarje viških osnovnih šol razpis za najboljša likovna dela na temo »Delo miličnika«.

Učenci bodo svoja likovna dela (risbe, plastike, grafike, linoreze, lesoreze, izdelke v obliki ročnih del...) oblikovali na temo dela miličnika, tako kot ga dojemajo in razumejo otroci.

Likovno delo je potrebno najkasneje do 13. maja – Dneva varnosti posredovati na Postajo milice Vič oziroma na oddelke milice v Velikih Laščah, Horjulu, Rudniku in Preserju.

Prispete likovne izdelke bo ocenila posebna komisija v sestavi predstavnikov milice, osnovnih šol, Zveze prijateljev mladine in Zveze kulturnih organizacij.

Razpisane so po tri enakovredne nagrade za posamezne kategorije. Predstavljajo jih učenci od 1. do 4. razreda ter učenci od 5. do 8. razreda. Rezultate razpisa bomo objavili v našem glasilu, nagrade pa bodo najboljšim mladim likovnikom vročene ob Dnevu mladosti v prostorih Postaje milice Vič. Ob tej priložnosti se bodo učenci seznanili tudi z resničnim delom v naši občini.



akcija za pacug – račun za izgradnjo pacuga – 501-01-678-51542



Dinar za Pacug

OK ZKS Ljubljana Vič-Rudnik	5.000
namesto novoletnih čestitk	
OO ZS Ljubljana Vič-Rudnik	10.000
namesto novoletnih čestitk	
Odstopljeni avtorski honorarji Naše komune:	
Berger Marjan	788
Petje Miro	1.576
Drojče Stane	788
Petje Miro	689